

新潟市報道資料

2019年9月12日

報道各位

新潟開港 150 周年記念事業実行委員会事務局

エースコック株式会社の「うまさぎっしり新潟」シリーズ 新潟開港 150 周年を記念してリニューアル!

"みなとらしさ"をブランド化!

新潟のご当地の味わいを再現した、エースコック株式会社の「うまさぎっしり新潟」 シリーズが、より美味しく改良され、新潟開港 150 周年のロゴマーク入りパッケージ でリニューアル発売されます!!

新潟開港 150 周年記念事業実行委員会では、「みんなでつくる、みなとまち新潟スタート!」を合言葉に、企業や市民団体とのコラボレーションによる新たな価値を生み出す仕組みづくりに積極的に取り組んでいます。

この取り組みの趣旨にご賛同いただいた、エースコック株式会社(本社:大阪府吹田市江坂町1、代表取締役社長:村岡寛)から、新潟開港150周年記念事業のロゴマークが入ったご当地カップ麺が発売されます!

これは、「うまさぎっしり新潟」シリーズで、新潟ならではのご当地の味わいを再現した、新潟限定の人気商品。今回、さらに美味しく改良され、リニューアル発売されます。

新潟のソウルフードを気軽にお召し上がりいただけます♪お土産にもいかがでしょうか!

■商品名

うまさぎっしり新潟 うんめぇ 三条カレーラーメン/妙高とん汁ラーメン/新潟麻婆麺

■発売日

2019年9月16日(月)

■販売地区

新潟を中心とした、スーパー、コンビニエンスストア、ほか

■商品についてのお問い合わせ

エースコック株式会社お客様相談室

電話:06-6338-2745

受付時間:9:00~17:30 (土・日・祝日を除く)

エースコックホームページ: http://www.acecook.co.jp/



■新潟開港 150 周年記念事業とは

2019年、新潟が世界に開かれてから 150 周年を迎えました。

この節目の年を新しい新潟を切り拓くスタートの機会として、「みんなでつくる、みなとまち新潟スタート!」を合言葉に、民間企業や団体、市内外の皆さんと一緒になって、"みなとらしさ"を創り上げる取り組みを進めています。

■新潟開港 150 周年記念事業に関するお問い合わせ

新潟開港 150 周年記念事業実行委員会事務局 (新潟市 2019 年開港 150 周年推進課内)

TEL:025-226-2162(直通)

E-mail:kaiko150@city.niigata.lg.jp

URL:http://www.nii-port.com/